



Задержан подозреваемый в совершении дорожно-транспортного происшествия на ул. Горького в Нижнем Новгороде (Видео-комментарий)



Следователем первого отдела по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области в ходе расследования уголовного дела по факту ДТП, в результате которого погибла женщина и пострадали 9 школьников, в качестве подозреваемого в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ задержан 43-летний гражданин.

Напоминаем, что по версии следствия 7 декабря 2019 года на ул. Горького в г. Н.Новгороде в результате дорожно-транспортного происшествия пострадали 2 взрослых и 9 школьников в возрасте 14-15 лет. Все дети доставлены в больницу. Троице из них оказана хирургическая помощь. Состояние подростков медики оценивают как средней степени тяжести. Две женщины, сопровождающие школьников, также были госпитализированы в больницу, одна из



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

них от полученных телесных повреждений скончалась. Всего школьников сопровождали трое взрослых: два учителя и женщина – мать одного из школьников, именно она и погибла от полученных телесных повреждений.

43-летний подозреваемый управлял автомобилем марки «Тойота», после совершенного ДТП он отказался от медицинского освидетельствования.

В ближайшее время подозреваемому будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения. Расследование по уголовному делу продолжается.

Комментарий: старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области Юлия Склярова

08 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1417879>